СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КАРСУНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

р.п. Карсун

 №
Экз. №

О согласовании документов о награждении почётным знаком Ульяновской области «За воспитание детей» Яниной Светланы Александровны

Рассмотрев наградной лист о представлении к награждению почётным знаком Ульяновской области «За воспитание детей» на Янину Светлану Александровну, многодетную мать, на основании Закона Ульяновской области от 20.12.2022 № 143-3О «О наградах Ульяновской области» и руководствуясь статьёй 31 Устава муниципального образования «Карсунский район»,

Совет депутатов р е ш и л:

- 1. Согласовать документы о награждении почётным знаком Ульяновской области «За воспитание детей» Яниной Светланы Александровны.
 - 2. Настоящее решение подлежит обнародованию.

Глава муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области

В.Б. Чубаров

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КАРСУНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Пояснительная записка (пресс – релиз) к проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «О согласовании документов о награждении почётным знаком Ульяновской области «За воспитание детей» Яниной Светланы Александровны»

<u>20.02.2024</u> Nº <u>10</u>

Разработчик проекта

Проект решения разработан Казаковым Д.Ю., начальником отдела организационного обеспечения аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области, тел. 8 (84246)2-49-27.

Описание проекта

Представленный проект решения разработан для согласования документов о награждении почётным знаком Ульяновской области «За воспитание детей» Яниной Светланы Александровны, многодетной матери, за заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей, обеспечении надлежащего уровня заботы о здоровье, образовании, физическом, духовно-нравственном развитии личности детей, сохранении семейных традиций, популяризации здорового образа жизни.

Основания принятия

Проект решения разработан в соответствии с Законом Ульяновской области от 20.12.2022 № 143-30 «О наградах Ульяновской области», Уставом муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.

Финансово-экономическое обоснование проекта нормативного правового акта

Принятие решения Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «О согласовании документов о награждении почётным знаком Ульяновской области «За воспитание детей» Яниной Светланы Александровны» не потребует дополнительных средств из бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.